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ATA DA REUNIAO DO CONSELHO DE ADMINISTRAc;:AO 
REALIZADA EM 05 DE ABRIL DE 2018 

1. DATA, HORAE LOCAL: Realizada is 09h00 do dia OS de abril de 2018, na sede 
social da CCR S./\. ("Companhia"), locali7.ada na Avenida Chcdid Jafet, n.0 222, Bloco B, 5" 
andar, no S:io Paulo/SP. 

2. CONVOCA«;;AO E PRESEN<;;A: Presente a totalidade dos membros eleitos do 
Consdho de • \dministraqiio da Companhia. 

3. MESA: Assumiu a presidencia dos trabalhos o Sr. ?\.1urilo Cesar Lemos dos Santos 
Passos eo Sr. Antonio Linhares da Cunha, como secretino. 

4. ORDEM DO DIA: Deliberar sobre a: (i) 4a (quarta) cnuss:io, pela controlada da 
Companhia, a Concession:iria da Rodovia dos Lagos S.A. ("ViaLagos"), de 4.100 (guatro mil 
e cern) debentures simples, niio conversiveis em ac;:Oes, da espeeie qmrograf:iria, em serie 
Unica, no valor nominal unit:irio de RS10.000,00 (dez mil reais) ("Debentures"), as quais icio 
perfazer o montante total de RS41.000.000,00 (quarenta e urn milhOes de reais), na data de 
emissiio das Debentures, e secio objeto de oferta pUblica com esforc;:os restritos de 
distribuic;:iio, nos termos da Instruyiio da Comissao de Valo:res Mobi\i:irios no 476, de 16 de 
janeiro de 2009, conforme alterada ("Oferta Restrita''); e (ii) autori:zac;::lo para que os 
diretores e/ ou representantes legais da Companhia, incluindo, sem limitac;:iio, procuradores 
dev;damente constituidos nos termos do Estatuto Social da Companhia, pratiquem todos os 
atos necess:irios para a formali:>:ac;:iio da ordem do dia descrita no item (i) acnna, induindo, 
mas niio se limitando, aos registros nos livros sociais pr6prios, junta comercial e publicac;:iio 
da presente ata, observado o disposto no item (ii) das DdiberayOes a seguir. 

5. DELIBERA<,;6ES: Os Senhores C:onselheiros, apOs debates e discussOes, pot 
unanimidade de votos e sem quaisquer restric;:Oes, tomaram as seguintes dcliberac;:Oes, 
conforme atribuic;:Oes do ine1so (xv) do artigo 14 do Estatuto Social da Companhia: 

(i) Autorizaram a controlada da Companhia, a ViaLagos, a realizar a emissiio das Debentures 
e a Oferta Restrita, sendo que as Debi:ntures teriio as seguintes caracteristicas principals: 
(a) prazo de vcne1mento de 27 (vinte e sctc) meses e 4 (quatro) dias contados da data de 
emtssiio, ressalvados os casos de vencimento antecipado das Debentures, nos tcrmos a serem 
previstos na escritura de emissiio das Debi:ntures; e (b) juros remunerat6nos equivalentes a 
1 U,OOS!(, (cento e treze por cento) da variac;:iio acumulada das taxas medias di:inas do DI­
DepOsito lnterfinance1ro de urn dia, "over extra grupo", expressas na forma percentual ao 
ano, base 252 (duzentos e cinqucnta e dais) dias Uteis, calculadas e divulgadas diariamente 
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pda B3 S.A. - Brasil, Bolsa, Baldo, no informativo di:irio clisponivel em sua p:igtna na 
Internet (www.cetip.com.br). As demais caractcristicas das Debentures scriio deliberadas e 
aprovadas na Assembleia Geral Extraordiniria e na Reuruiio do Conselho de Adrrunistrar;io 
da ViaLagos, am bas a serem rcalizadas em OS de abril de 2018, con forme tennos c condit;Oes 
apresentados nesta reuniio; e 

(ii) Autorizaram a Companhia, por meio de seus dirctores e/ ou representantcs legais, 
incluindo, scm limitar;io, procuradorcs dcvidamente constituidos nos termos do Estatuto 
Social da Cumpanhia, a tamar todas as providCnoas e praticar todos os atos necess:irios 3. 
tmplementayiio das deliberayOcs ora tomadas, incluindo, mas niio se limitando, aos rcgistros 
nos livros sociais prOprius, junta comercial competente bern como publicas:iio da prescntc 
ata. 

6. ENCERRAMENTO: Niio havendo mrus nada a ser tratado, a rcuniiio foi entiio 
encerrada, a ata !ida, achada em ordem, aprovada e assinada por todos os presentes. Siio 
Paulo, 05 de abril de 2018. Assinaturas: Murilo Cesar Lemos dos Santos Passos, Presidcnte 
da Mesa e Anto01o Linhares da Cunha, Seerccirio. Conselheiros: (1) Murilo Cesar Lemos 
dos Santos Passos; (2) Ana Maria Marcondcs Penido Sant' Anna; (3) Ana Dolores ~foura 
Carneiro de Novacs; (4) Francisco Caprino Neto; (5) Henrique Sutton de Sousa Neves; (6) 
Jose Florencio Rodngues Neto; (7) Luiz Albcno Colonna Rosman; (8) Paulo 1Hrcio de 
Oliveira Monteiro; (9) Paulo Roberto Reckziegel Guedes; (10) Ricardo Coutinho de Sena; e 
(11) \V'ilson Ne!io Brumer. 

Certifi.co ~ue a presente e cO!na ficl do originallavrado no Livro de Registro de Atas de 
Re_yril}o cf::' Con.sclhr'de Admini~tras:iio n°. 25, iis fls. 31 a 33. 
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Murilo Cesar Lemos dos Santo.r Passos 
Presidente Semtdrio 
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